



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНЖЕНЕРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ
CASE-IN



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Благодарственное письмо

от имени
Министерства энергетики Российской Федерации
выражаю благодарность

Чо Гван Чунь

за поддержку и активное участие в проекте
«Международный инженерный чемпионат «Case-in»

Руководитель Оргкомитета
Международного инженерного чемпионата «Case-in»,
заместитель Министра энергетики Российской Федерации

А.Б. ЯНОВСКИЙ



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНЖЕНЕРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

CASE-IN

ЧО

Гван Чун

Эксперт



ЛИГА
ПО ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ